

ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ СТУДЕНТАМИ

Коцюрубенко О. М. (Одеська державна академія будівництва та архітектури, м.Одеса, Україна)

Перетворення сучасних інформаційно-комунікативних технологій у потужний ресурс освітніх процесів, що формує абсолютно нові результати освіти, – є головною метою процесу інформатизації системи освіти загалом. Одним із таких ресурсів є соціальні мережі.

Під терміном «соціальна мережа» у галузі інформаційних технологій розуміють інтерактивний веб-сайт з великою кількістю користувачів. При цьому контент сайту наповнюється самими користувачами мережі. У соціальних мережах є можливість створювати соціальні зв'язки, будувати взаємостосунки, розповсюджувати інформацію тощо. Саме тому соціальна мережа є зручним та корисним інструментом комунікації та налагодження каналу взаємодії зі студентами. Серед ефективних заходів є створення відкритих студентських груп, сторінок. Це надає такі можливості: оперативний обмін інформацією, індивідуальне інформування студента, необмежений доступ до методичних вказівок й додаткових матеріалів для курсового проектування та практичних занять, узгодження додаткових занять та консультацій тощо.

За результатами періодичного опитування студентів денної форми навчання факультету «Промислове і цивільне будівництво», в яких автором проводяться практичні заняття, беззаперечну лідируючу позицію займає мережа «Вконтакте». Враховувались такі позиції: кількість користувачів мережею у студентській групі, оперативність доступу, користування. Для реалізації вищенаведених завдань було створено спільноту ArchiKOM. Функціонування спільноти протягом двох років довело ефективність такого інструменту взаємодії. Варто зазначити, що ефективність спільноти або групи тим вища, чим більш інформативним є сторінка та контент. Також ефективним інструментом є створення бесід, куди можуть долучитися усі студенти однієї або декількох групи або груп.

Насамкінець, варто зазначити, що в умовах активного впровадження сучасних технологій у освітні процеси актуальною потребою, окрім налагодження ефективних комунікацій зі студентами, є також формування інформаційних компетенцій викладачів, що значно сприяє підвищенню рівня тіміджу як окремого викладача, так і навчального закладу в цілому.